

Green Star New Zealand Submission Document

Greenbuild hereby confirms that the data provided by the manufacturer or supplier of this product meets Green Star NZ requirements where pollutant benchmarks are set.

Use of this product must also comply with quantity and area requirements within the Green Star NZ technical manual(s) to contribute towards Green Star NZ points.

Final points approval will be given by the New Zealand Green Building Council on a project by project basis.

Company name: Sika NZ Ltd

Product name: Sikaflex® AT-Façade

GREEN STAR NZ TOOL	CREDIT CATEGORY	CREDIT DETAIL	POINTS AWARDED	
Office Design V.1	IEQ-13	Up to three points are awarded where it is demonstrated that various finishes meet the benchmarks for low Volatile Organic Compound (VOC) content. One point is awarded for each criterion below that is achieved:		
		 95% of all painted surfaces are low-VOC paints OR no paint is used 	Paint	0
		 All carpets are low-VOC OR no carpet is installed; and/or 	Carpet	0
		 All adhesives and sealants are low-VOC OR no adhesives/sealants are used 	Sealants & Adhesives	1

Disclaimer

This document is only applicable to the Green Star NZ tools and related credit categories described above. The New Zealand Green Building Council reserves the right to revoke this document if the product changes and to audit the information contributing towards this approval document at any time.

Greenbuild and the NZGBC do not accept liability for any loss or damages resulting form the use of this document.

Document Number: GBGS-ODV1-SA-00003

Issue Date: 15th September 2008